
Σελίδα 1 από 5 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ      ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗ:..19η/2013..  
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ        της 27ης-9-2013 
Οικονοµική Επιτροπή 
Ταχ. ∆/νση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. ∆ιάκου 01      
Άγιος Στέφανος      ..Αριθ. Απόφασης: ..282/2013.. 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το Πρακτικό της ..27ης/9/2013.. της ..19ης/2013.. ∆ηµόσιας Τακτικής συνεδρίασης 
της  Οικονοµικής Επιτροπής. 
Σήµερα την ..27η Σεπτεµβρίου 2013.., ηµέρα ..Παρασκευή.. και ώρα ..10:00.. η 
Οικονοµική Επιτροπή συνήλθε σε ∆ηµόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού Καταστήµατος του ∆ήµου  ∆ιονύσου, επί της οδού Λ. 
Μαραθώνος 29 & Αθ. ∆ιάκου 01 κατόπιν της υπ’ αριθ. .. 31916/23-9-13.. πρόσκληση 
του Προέδρου κ. Πέππα Νικόλαου, Αντιδηµάρχου  Οικονοµικής ∆ιαχείρισης, που 
δηµοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόµιµα µε αποδεικτικό στα µέλη, σύµφωνα µε το  άρθρο 75 
του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέµατα της 
ηµερήσιας διάταξης: 

ΘΕΜΑ ΕΗ∆: «Έγκριση των επικαιροποιηµένων δικαιολογητικών  του µειοδότη  για την 
εκτέλεση  του έργου: «ανακατασκευή γεφυριού οδού Νιόβης στη ∆.Κ . Άνοιξης»». 
ΘΕΜΑ 1ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2013 για την «Προµήθεια Πυροσβεστικού Εξοπλισµού» 
του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2013 για την «Προµήθεια Ειδών και Εξοπλισµού 
Υπηρεσίας Πρασίνου – Συντήρηση Μηχανηµάτων» του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
� ΘΕΜΑ 3ο: «Απευθείας Ανάθεση Αποκατάστασης Βλάβης Αντλητικού 

Συγκροτήµατος Τύπου Booster και Πιεστικού Jockey (Αντλία ∆ιατήρησης Πίεσης) 
στο Αντλιοστάσιο Ποντίων στη ∆ηµοτική Ενότητα Αγίου Στεφάνου». 

ΘΕΜΑ 4ο: «Απευθείας Ανάθεση Αποκατάστασης Βλάβης Αντλητικού Συγκροτήµατος 
Γεώτρησης Γκούριζας στη ∆ηµοτική Ενότητα Αγίου Στεφάνου». 
ΘΕΜΑ 5ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προµήθεια Κάδων Απορριµµάτων 
Μηχανικής Αποκοµιδής» του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 6ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προµήθειας Ειδών Ατοµικής 
Προστασίας Εργατοτεχνικού Προσωπικού» του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 7ο: «∆ιάθεση πίστωσης για τη πληρωµή δηµοσιεύσεων διαγωνισµών οι οποίοι 
κατέστησαν άγονοι ή ακυρώθηκαν» 
ΘΕΜΑ 8ο: «Έγκριση πρακτικού του πρόχειρου διαγωνισµού για την  «Προµήθεια νέων 
και συντήρηση υπαρχόντων  κλιµατιστικών  µονάδων  και προµήθεια ψύκτη πόσιµου 
νερού», προϋπολογισµού δαπάνης  10.824 € µε ΦΠΑ 23%». 
ΘΕΜΑ 9ο: «Έγκριση πρακτικού του πρόχειρου διαγωνισµού για τη παροχή υπηρεσιών 
«Αναβάθµισης λογισµικού, Εργασίες Συντήρησης, Τεχνικής Υποστήριξης και 
Επέκτασης των Εφαρµογών Οικονοµικής ∆ιαχείρισης, ∆ηµοτικής  Κατάστασης, 

ΑΔΑ: ΒΛΛΠΩ93-ΟΟΥ



Σελίδα 2 από 5 
 

Πρωτοκόλλου και ∆ιαχείρισης Προσωπικού», µε συνολικό προϋπολογισµό 42.312,00€ 
συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 23%». 
ΘΕΜΑ 10ο: «Έγκριση πρακτικού του πρόχειρου διαγωνισµού για την «Προµήθεια 
εξοπλισµού αντιµετώπισης εκτάκτων αναγκών», προϋπολογισµού δαπάνης 35.965,20€ 
µε ΦΠΑ 23%». 
ΘΕΜΑ 11ο: «Έγκριση πρακτικού  για την «Προµήθεια υπηρεσιών Συντήρησης Η/Μ 
Εξοπλισµού και Υγιεινής Κτιρίων ( Συντήρηση & Επισκευή Ανελκυστήρων , συντήρηση 
& επισκευή καυστήρων , Εκκένωση βόθρων , Απόφραξη αποχέτευσης ∆ηµοτικών 
Κτιρίων και φρεατίων οδών , Απεντόµωση – Μυοκτονία – Μικροβιοκτονία , Συντήρηση 
Φορητών Πυροσβεστικών Μέσων». 
ΘΕΜΑ 12ο: «Έγκριση πρακτικού του πρόχειρου διαγωνισµού για την «Προµήθεια 
τροφίµων και ειδών διατροφής για τις ανάγκες του ΝΠ∆∆ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ 
ΚΑΙ ΠΑΙ∆ΕΙΑ ∆ΗΜΟΥ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ Η ΕΣΤΙΑ προυπ/σµού δαπάνης 59.626,51 € χωρίς 
ΦΠΑ 13%. 
ΘΕΜΑ 13ο: Έγκριση µελέτης , ορών διακήρυξης  , δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου : ο.ε 2013 για την « Προµήθεια γραφικής – Μικροαντικειµένων 
γραφείου  - Φωτοαντιγραφικού χαρτιού & Εντύπων»   

ΘΕΜΑ 14ο:  «Έκθεση αποτελεσµάτων εκτέλεσης προϋπολογισµού ∆ήµου Β΄ τριµήνου 
οικονοµικού έτους 2013». 
ΘΕΜΑ 15ο:  «Εισήγηση/Γνωµοδότηση επί αιτήµατος ∆ηµότη κ. Παναγιώτη Ορφανίδη». 
ΘΕΜΑ 16ο:  «Αποδοχή ή µη απόφασης καταβολής δεδουλευµένων». 
ΘΕΜΑ 17ο:  «Εξέταση και λήψη απόφασης επί αίτησης ανακλήσεως κ. Αβραάµ 
Πασιπουλαρίδη  
ΘΕΜΑ 18ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης για την «Προµήθεια άδειας 
χρήσης προγράµµατος διαχείρισης δηµοσίων έργων για το έτος 2013 - Ανάθεση 
προµήθειας». 
 
 Αφού διαπιστώθηκε νόµιµη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) µελών 
βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω επτά (7) µέλη: 

 
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

                     
ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.       1. Μαγγίνα Στελλα-Σοφία   
2. Κοντάκης Κυριάκος   2. Παπαχαρτοφύλης Ηλίας 
3. Σακελλαρίου ∆ιονύσιος  3. Χιώτης Ηρακλής  
4. Τζανετή Αγάθη-Έλλη 
5. Πασιπουλαρίδης Αβραάµ 
6. Ζαµάνης ∆ιονύσιος 
7. Μπούσµπουρας Αθανάσιος   
 
Ο ∆Σ κ. Χιώτης Ηρακλής προσήλθε µετά τη συζήτηση του εκτός της Ηµερήσιας 
∆ιάταξης Θέµατος και αποχώρησε κατά τη συζήτηση του 14ου θέµατος της Ηµερήσιας 
∆ιάταξης.  
Ο ∆Σ κ. Κοντάκης Κυριάκος αποχώρησε µετά τη συζήτηση του 16ου θέµατος της 
Ηµερήσιας ∆ιάταξης. 
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Ο ∆Σ κ. Μπούσµπουρας Αθανάσιος αποχώρησε µετά τη συζήτηση του 17ου θέµατος 
της Ηµερήσιας ∆ιάταξης. 
 
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κ. Παππά Ελευθερία, Υπάλληλο του ∆ήµου ∆ιονύσου. 
Ο ∆ήµαρχος ∆ιονύσου, νοµίµως κληθείς, ήταν παρών στη συνεδρίαση. 
 
 
Αριθµός Απόφασης:  ..282/2013.. 
 
� ΘΕΜΑ 3ο: «Απευθείας Ανάθεση Αποκατάστασης Βλάβης Αντλητικού 

Συγκροτήµατος Τύπου Booster και Πιεστικού Jockey (Αντλία ∆ιατήρησης Πίεσης) 
στο Αντλιοστάσιο Ποντίων στη ∆ηµοτική Ενότητα Αγίου Στεφάνου». 

 
Σύµφωνα:  
 
1. Με την παρ. 1 εδαφ. δ του άρθρου 72 του ν. 3852/10 η Οικονοµική Επιτροπή 
«αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση των πιστώσεων του 
προϋπολογισµού, εκτός από εκείνες που σύµφωνα µε τις κείµενες διατάξεις αποφασίζει 
το δηµοτικό συµβούλιο, καθώς επίσης  αποφασίζει αιτιολογηµένα και για τις 
περιπτώσεις απευθείας ανάθεσης προµηθειών, παροχής υπηρεσιών, εκπόνησης 
µελετών και εκτέλεσης έργων σε εξαιρετικά επείγουσες περιπτώσεις.  
 
2. Με το µε αρ. πρωτ. 29067/3.9.2013 έγγραφο του κ. Αντιδηµάρχου Περιβάλλοντος & 
Πολιτικής Προστασίας του ∆ήµου, κ. Κοντάκη Κυριάκου, το οποίο επισυνάπτεται στο 
παρόν, ο κ. ∆ήµαρχος ενηµερώθηκε ότι την Κυριακή 1.9.2013 παρουσιάστηκε πολή 
χαµηλή πίεση στο δίκτυο ύδρευσης των περιοχών Ποντίων και Πευκόφυτου στη 
∆ηµοτική Ενότητα Αγίου Στεφάνου, κάτι το οποίο προήλθε από βλάβη µίας αντλίας εκ 
των δύο που λειτουργούν, τύπου booster, και της αντλίας jockey (διατήρησης πίεσης 
στο δίκτυο) στο Αντλιοστάσιο της ∆εξαµενής Ποντίων, από το οποίο τροφοδοτούνται οι 
εν λόγω περιοχές στον Άγιο Στέφανο, και για το λόγο αυτό ο αρµόδιος υδραυλικός 
έθεσε σε λειτουργία το τρίτο εφεδρικό booster. 
 
Αµέσως µόλις ενηµερώθηκα για τα ανωτέρω και λόγω του επείγοντος αποκατάστασης 
της βλάβης, διότι δεν υπάρχει εφεδρεία αλλά και επάρκεια της πίεσης στις ώρες αιχµής, 
έδωσα  εντολή να ειδοποιηθεί ο ιδιώτης τεχνικός, ο κ. ∆εληγιάννης Σωτήρης, δεδοµένου 
ότι ο ∆ήµος δεν διαθέτει τεχνικό προσωπικό για την αποκατάσταση σχετικών βλαβών. 
 
Ο κ. ∆εληγιάννης µετέβει επί τόπου τη ∆ευτέρα 2.9.2013 το πρωί και διαπίστωσε ότι η 
αντλία jockey (φυγοκεντρικού τύπου, ισχύος 3 hp και 6 µ3/h σε µανοµετρικό 50 µ.) έχει 
καταστραφεί πλήρως και το αντλητικό τύπου booster (ισχύος 5,5 hp, και αντλία 14/15 
m3/h σε µανοµετρικό 50 µ.) πρέπει να αποσυναρµολογηθεί για να διαπιστωθεί η βλάβη 
του και επισκευαστεί ή αντικατασταθεί. 
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Κατόπιν τούτων, έδωσα εντολή στον κ. ∆εληγιάννη να αντικαταστήσει την αντλία jockey 
και να αποσυναρµολογήσει το αντλητικό τύπου booster για την υλοποίηση των 
ανωτέρω και ότι ακόµη τυχόν σχετικής εργασίας απαιτείται στον ηλεκτρικό πίνακα της 
εγκατάστασης. 
 
Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούµε για την απευθείας ανάθεση της αποκατάστασης 
της περιγραφείσας βλάβης στον κ. ∆εληγιάννη Σωτήρη. Το ακριβές κόστος της 
παρούσας ανάθεσης θα τεθεί υπόψη της Οικονοµικής Επιτροπής µε την ολοκλήρωση 
της επισκευής από τον κ. ∆εληγιάννη Σωτήρη και την κοινοποίησή του στο ∆ήµο 
προκειµένου να γίνει η έγκρισή της δαπάνης και η διάθεσης της σχετικής πίστωσης. 
 
Το λόγο πήρε ο ∆Σ κ. Πασιπουλαρίδης και είπε: «Όπως προκύπτει από τις σχετικές 
εισηγήσεις των θεµάτων και στις δυο περιπτώσεις αυτές, όπως και σε όλες τις 
προηγούµενες παρεµφερείς, τις βλάβες διαπίστωσε ο ιδιώτης τεχνικός, δίχως να 
παρέµβει ο αρµόδιος µηχανολόγος του δήµου ως επιβάλλεται για λόγους διαφάνειας, 
προκειµένου αυτός να συντάξει σχετική διαπιστωτική έκθεση των συγκεκριµένων 
βλαβών. Έτσι ο ιδιώτης τεχνικός, δίχως απολύτως κανένα έλεγχο, διαπιστώνει τις 
όποιες βλάβες κατά βούληση µε ότι δυσµενές αυτό συνεπάγεται για τα οικονοµικά 
συµφέροντα του δήµου και στη συνεχεία  ο ίδιος καλείται να τις αποκαταστήσει. ∆ηλαδή, 
όπως έχω ξαναπεί <<Γιάννης Κερναία ,Γιάννης πίνει>>. Φυσικά εγώ δεν είµαι 
διατεθειµένος να νοµιµοποιήσω αυτού του είδους τις προκλητικότητες απευθείας 
αναθέσεις εργασιών στον ίδιο πάντοτε τεχνικό εκ Χαλκίδος και δίχως απολύτως καµία 
άλλη προσφορά (λες και είναι ο µοναδικός εν  Ελλάδι) . Για τους πιο πάνω λόγους αλλά 
και επειδή, όπως επανειληµµένα έχω τονίσει και αναλυτικότητα αιτιολογήσει, η σύνθεση 
της Ο.Ε. εξακολουθεί να είναι παράνοµη, δεδοµένου ότι το αιτιολογικό - σκεπτικό της 
απόρριψης των σχετικών προσφυγών µου ενώπιων του Γ.Γ. Αποκεντρωµένης 
διοίκησης Αττικής στερείται νόµιµου βάσεως και τυγχάνει σαθρό και προσχηµατικό.  Θα 
καταψηφίσω την εισήγηση». 
 
 
                                   Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
          Λαµβάνοντας υπόψη: 
� Την εισήγηση του Προέδρου. 
� Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Νόµου 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης – Πρόγραµµα Καλλικράτης(ΦΕΚ 
87Α΄). 
� το µε αρ. πρωτ. 29067/3.9.2013 έγγραφο του κ. Αντιδηµάρχου Περιβάλλοντος & 

Πολιτικής Προστασίας του ∆ήµου, κ. Κοντάκη Κυριάκου,  

� Τις τοποθετήσεις των ∆ηµοτικών Συµβούλων (λεπτοµέρειες στα 
αποµαγνητοφωνηµένα πρακτικά) 

 
Α  Π  Ο  Φ  Α   Σ  Ι  Ζ  Ε Ι  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 5 ΥΠΕΡ ΚΑΙ 3 ΚΑΤΑ 
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Μειοψηφούντων των ∆Σ κ.κ. Πασιπουλαρίδη, Ζαµάνη και Μπούσµπουρα για τους 
λόγους που ανέφεραν στην τοποθέτησή τους και αναλυτικά καταγράφεται στα 
αποµαγνητοφωνηµένα πρακτικά. 
 

Την απευθείας ανάθεση της αποκατάστασης Αντλητικού Συγκροτήµατος Τύπου 
Booster και Πιεστικού Jockey (Αντλία ∆ιατήρησης Πίεσης) στο Αντλιοστάσιο Ποντίων 
στη ∆ηµοτική Ενότητα Αγίου Στεφάνου στον κ. ∆εληγιάννη Σωτήρη. Το ακριβές κόστος 
της παρούσας ανάθεσης να τεθεί υπόψη της Οικονοµικής Επιτροπής µε την 
ολοκλήρωση της επισκευής από τον κ. ∆εληγιάννη Σωτήρη και την κοινοποίησή του στο 
∆ήµο προκειµένου να γίνει η έγκρισή της δαπάνης και η διάθεσης της σχετικής 
πίστωσης. 

 
Η Απόφαση αυτή να αναρτηθεί σο διαδικτυακό τόπο του προγράµµατος 
«∆ιαύγεια». 

 Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως: 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

Πέππας Νικόλαος 

ΤΑ   ΜΕΛΗ.  
1. Κοντάκης Κυριάκος 
2. Τζανετή Αγάθη-Έλλη 
3. Σακελλαρίου ∆ιονύσιος 
4. Χιώτης Ηρακλής 
5. Πασιπουλαρίδης Αβραάµ 
6. Ζαµάνης ∆ιονύσιος 
7. Μπούσµπουρας Αθανάσιος 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
 

Πέππας Νικόλαος 
Αντιδήµαρχος Οικονοµικής ∆ιαχείρισης 

 
Σχέδιο 
Φάκελος Αποφάσεων  Οικονοµικής Επιτροπής 
Εσωτερική ∆ιανοµή 
- Γραφείο ∆ηµάρχου. 
- ∆/νση Περιβάλλοντος. 
- ∆/νση Οικονοµικών Υπηρεσιών. 
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